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                         Oznamy – 7.VEĽKONOČNÁ NEDEĽA B  
Pondelok   13.5.  Preblahoslavenej Panny Márie Fatimskej 

Utorok        14.5.  sv. MATEJA, apoštola, sviatok 

Streda        15.5.  streda po 7.veľkonočnej nedeli – kántrové dni za jednotu kresťanov 

Štvrtok       16.5.  sv. Jána  Nepomuckého, kňaza a mučeníka, spomienka 

Piatok        17.5.  piatok po 7.veľkonočnej nedeli  

Sobota       18.5.  sobota po 7.veľkonočnej nedeli 

Nedeľa      19.5.       ZOSLANIE DUCHA SVATÉHO  B - TURÍCE 

Úmysly svätých omší 

  Pondelok     

Utorok     18:00  za večnú spásu a pokoj pre + rodičov nevesty Antóniu a Jozefa 

Streda      18:00  za Božie požehnanie, vedenie Sv. Duchom a ochranu P. Márie pre Andrejku  

Štvrtok   18:00  za uzdravenie a obnovenie vzájomných vzťahov a zjednotenie rodiny 

Piatok  18:00  za Božiu podporu, vnútornú silu a nájdenie dobrej práce pre Andrejku 

Sobota    8:00  za Božie pomoc a zdravie a Moniku a Martina s dcérkou 

  Nedeľa 

      19.5. 

   8:00 

 10:00 

  

 

 

 

 

 

 

  

 za Božie požehnanie, vedenie Sv. Duchom a ochranu P. Márie pre Matúša 

 za farnosť a jej dobrodincov 

  
❖ FIO BANKA: SK15 8330 0000 0024 0193 5842 na kostol a podporu farnosti. 
❖ Dnes vašimi milodarmi podporíme naše katolícke masmédiá. 

❖  Hľadáme ochotného gitaristu na doprovod detského zboru a pozývame deti spievať – plagát. 

❖ Vo štvrtok sa modlime o 17:15 poslednú Cestu Svetla v tomto roku. 

❖ Prosím skupinu č. 7 o upratanie nášho kostola 

❖ Na jeseň 2025 plánujeme birmovku. Záujemcovia 14 roční a starší zapíšte sa do konca mája. 
S prípravou začneme v septembri. 

❖ V sobotu 18.mája pred našimi hodmi bude na Starých Horách Púť rodín, na ktorú pozývame 
všetkých ako na našu každoročnú farskú púť.Odchod bude o 8:15 od kostola.Zapíšte sa prosím 

❖ Nedeľou končí veľkonočné obdobie a začína cezročné a modlievame sa opäť Anjel Pána. 

❖ Srdečne Vás pozývame na hudobný festival Lumen, ktorý sa uskutoční 7.-8. júna v Trnave 
s bohatým programom, plný gospelovej hudby, s nezabudnuteľnou atmosférou a možnosťou 
spoznať nových ľudí. Viac informácií na stránke: festivallumen.sk 

❖ 26.mája o 10:00 bude slávnosť 1.sv. prijímania a v sobotu 22.júna chystáme farský guláš. 

Veľkosť našej lásky k blížnym je meradlom našej lásky k Bohu./sv.Terézia Benedikta od Kríža 

Nič neosvecuje rozum a nehýbe vôľu ako rozjímavá modlitba srdcom./sv.František Saleský 

                                                                                                                                      

                                                                                                                                       farár Juraj Adamkovič 

http://www.podlavice.fara.sk/
http://festivallumen.sk/

